
Управління розвитком економіки регіонів 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої освіти 

теоретичних і практичних основ розміщення і територіальної організації продуктивних сил 

України, сучасного стану і головних напрямів управління розвитком економіки регіонів в 

умовах ринкових відносин. 

Основні завдання навчальної дисципліни: забезпечуються знання кількісних і якісних 

характеристик продуктивних сил України та її регіонів, структури народногосподарського 

комплексу і його місця в світовому господарстві; формуються знання про закономірності 

розвитку і розміщення продуктивних сил України та регіональної економіки; визначаються 

найважливіші умови і фактори, які впливають на розвиток і розміщення продуктивних сил та 

формування економіки регіонів; характеризується демографічна і трудоресурсна ситуація, що 

склалася в Україні та її вплив на розвиток і розміщення продуктивних сил і економіку регіонів; 

з’ясовуються особливості розвитку і територіальної організації соціальної сфери та її роль у 

розміщенні продуктивних сил і функціонуванні економіки регіонів. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

фахові (спеціальні): 

ФК 11. Здатність аналізувати поведінку ринкових суб’єктів та визначати особливості 

функціонування ринків. 

ФК 16. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в сфері маркетингу з 

врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 11. Демонстрування вміння застосовувати міждисциплінарний підхід та 

здійснювати маркетингові функції ринкового суб’єкта.  

ПРН 14. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані 

маркетингові рішення.  

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи управління розвитком економіки регіонів. 

Тема 2. Формування ринків капіталу в умовах ринкової економіки. 

Тема 3. Фондовий ринок регіону: стан і перспективи розвитку. 

Тема 4. Фінансово-кредитні посередники та їх роль в інноваційно-інвестиційній 

трансформації економіки. 

Тема 5. Практика теорії грошей і ринкова економіка. 

Тема 6. Інвестиційний менеджмент і ринкова економіка. 

Тема 7. Фінансові аспекти злиття і поглинання компаній. 

Тема 8. Корпоративні структури, їх типи та особливості створення. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 
 


